



Вчера по всей стране отмечали вековой юбилей пионерии. Именно 19 мая в 1922 году приняли решение о создании отрядов, в которые могли вступать самые юные жители страны Советов.

На торжественную программу, посвященную 100-летию со дня образования пионерской организации, в Центр творчества пригласили старших вожатых, педагогов-организаторов, ветеранов пионерского движения, тех, кто работал в Озерском Доме пионеров.

Покрыли головы седины,
но галстук алый на груди
оставил след своей години -
быть первым - значит, впереди.

К собравшимся обратились Глава МО « Озерский муниципальный округ Калининградской области» Макрецкая Н.И., Глава администрации МО « Озерский муниципальный округ Калининградской области» Строганова Н.А., которые в детстве тоже носили красные галстуки.

В особый день всем хотелось погреться в воспоминаниях о своем счастливом детстве, о пионерской работе ,в которой пионер - всем детям пример, поэтому гости с теплотой вспоминали наш пионерский лагерь в п. Садовое Озерского района , слеты и походы, обязательный пионерский костёр, который зажигали на мероприятиях и как пели песни под баян и гитару....

Пели и у нас на праздничной программе под баян и гитару пионерские и бардовские песни, большое спасибо С.Н.Никириной. Как всегда душевно и пламенно, патриотично и профессионально! А еще состоялась пионерская линейка, где отряды сдавали рапорт , произносили хором девиз , речевку и пели пионерскую песню.

Костер стал своеобразной кульминацией Дня пионеров.

За это спасибо волонтерам и учащимся объединения «Туристско-краеведческое», педагог Михайлина Т.П.

С праздником вас, уважаемые друзья, с юбилеем пионерии!

Здоровья, счастья, мира и добра, новых ярких успехов!





